

LaClara z.s.

Výroční zpráva 2022



Výroční zpráva je zpracována za období počínající dnem 6. října 2022 a končící dnem 31. prosince 2022 na základě vyhodnocení činnosti LaClara, z. s., a její jednotlivá ustanovení byla předmětem jednání Členské schůze konané dne 5. ledna 2023.

Obsah

LaClara z.s. - obecné informace o organizaci

Hlavní činnost organizace

Struktura organizace

Členové

Hospodaření spolku (Přehled o majetku a závazcích a přehled o příjmech a výdajích)

Činnost 2022

Plány do dalších let

LaClara z.s.

Spolek LaClara z.s. byl založen v říjnu 2022 Klárou Hajdinovou.

Klára Hajdinová bio

Herečka, akrobatka, performerka. Vystudovala herectví na VOŠH u Mileny Steinmasslové. Kromě zkušeností z českých divadelních scén (Divadlo A.Dvořáka v Příbrami, Národní divadlo, Divadlo v Horních Počernicích) má za sebou také zahraniční projekty (Mezinárodní divadlo Meteorit v Bratislavě). Je spoluzakladatelkou nezávislého divadelního souboru Taking Off Company (Oblíbenci – Palác Akropolis, autorský bytový projekt M.E.). Zahrála si v několika studentských filmech a v epizodních rolích hrála v několika českých seriálech (První krok, Přeslapy, Vyprávěj, Modrý kód). Po studiích se několik let intenzivně věnovala moderování (Public tv, Óčko tv), pro ČT moderovala pořad Rande s fyzikou a její hlas je také spojen s rádiem Rockzone 105,9 kde pracovala jako speaker. Zkušenost má i s dabingem a namlouváním jak reklamních spotů tak například dokumentů.

Novému cirkusu se věnuje od roku 2011. Její specializací je párová akrobacie, vzdušná akrobacie na šále – sólová a párová; na kruhu a dalších závěsných objektech a akrobacie v sedáku (vertical dance). Jako akrobatku jste ji mohli vidět v projektu Dynamo Cirkusu Mlejn, v Rockopeře (Sedm proti Thébám), v Divadle J.K.Tyla v Plzni (Divá Bára), v divadle Minor (O smolíčkovi), v městském divadle v Karlových Varech (Havrane z kamene), v řadě barokních oper (Smetanova Litomyšl - Nové Hrady, Valtice, barokní divadlo Český Krumlov) a v představení Funus - Bratři v tricku (Jatka78). Účastnila se také projektu Cirque Lanka (Colombo, Sri Lanka), v Itálii účinkovala v projektu Macchine all'in Circa se souborem Circo all'in Circa (Udine). Podílí se pravidelně na akrobatických show Aigym Art Company, Art Prom, Cirque Garuda, Art4people, ..

Se svým akrobatickým partnerem, italským žonglérem a akrobatem Mattiou Comisso, vystupují jako cirkusové duo Circo Frico. Společně vytvořili pouliční show Frico Take Away a celovečerní novocirkusové představení Bibi2. Účinkují společně ale také v řadě dalších projektů.

V roce 2021 uvedla svůj první autorský projekt V kruhu ve spoluzřízení se Cécile da Costa a v roce 2022 uvedla autorský site-specific projekt K.O.city v režii Lindy Straub z uskupení Spielraum Kolektiv.

Jako cirkusový lektor působí v Cirqueonu - centru pro nový cirkus.

Aktuálně spolupracuje s kaskadérskou skupinou Merlet a natáčí americký seriál Wheel of time, dabuje ve studiu Zdeňka Mahdala ProTime, připravuje představení o E.Poeovi do škol a připravuje se na projekt "Všechny barvy samoty" o Toyen s Milenou Steinmasslovou. V Národním divadle účinkuje v opeře Prodaná nevěsta, ve Studiu dva v představení Vánoční koleda, na Otáčivém hledišti v Českém Krumlově v inscenaci Da Vinci a dále spolupracuje s Cirkusem Mlejn, Lenkou Švolíkovou a dalšími.

Hospodaření spolku

VÝKAZ O MAJETKU A ZÁVAZCÍCH v období 01.01.2022 až

31.12.2022 -----

----- firma: LaClara z.s., Kurzova 222/16,Praha 5

IČ: 17532060

DIČ:

Majetek na začátku	na konci	-----	1 Hmotný majetek	0	0
2 Peníze v hotovosti a ceniny *	0	0	3 Peníze na bankovních účtech *	0	0
4 Zásoby	0	0	5 Pohledávky (vč. úvěrů a půjček)	0	0
6 Ostatní majetek *	0	0	7 Závazky (vč. úvěrů a půjček)	0	0
8 Rezervy	0	0	-----		
			-----		4
			Rozpis zásob: Zboží	0,00	0,00
			Materiál	0,00	0,00
			Výrobky	0,00	0,00

Celkem 0,00 0,00

VÝKAZ PŘÍJMŮ A VÝDAJŮ

firma: LaClara z.s., Kurzova 222/16, Praha 5

IČ: 17532060

DIČ:

období: 01.01.2022 až 31.12.2022

Příjmy za účetní období Výdaje za účetní
období -----
----- součty sloupců peněžního
deníku

09 Prodej zboží	0	12 Nákup materiálu	0	10 Prodej výrobků, služeb	23.000	13 Nákup zboží	0	11 Ostatní příjmy	150
14 Mzdy zaměstnanců	0	15 Zdrav. a soc.pojistné	0	16 Provozní režie, ostatní	23.150				
		Příjmy celkem	23.150	Výdaje celkem	23.150				

úpravy podle zákona o daních z příjmů
E+ Úprava příjmů 0 E- Úprava výdajů 0 Příjmy celkem 23.150
Výdaje celkem 23.150 Základ daně 0

----- zaokrouhleno na celé koruny
matematicky

Hlavní činnost organizace

Činnost spolku LaClara je výhradně kulturní a kulturně vzdělávací. Naši hlavní činností je realizace kulturních vystoupení, inscenací a performance propojující nový cirkus, fyzické divadlo a mluvené slovo. Další činností je lektorská činnost, workshopy nového cirkusu (párová akrobacie pro dospělé i dospívající, family circus pro celou rodinu, závěsná akrobacie na šále a kruhu)

Struktura

předsedkyně DiS.Klára Hajdinová

místopředsedkyně Mgr.Eva Roškaňuková

člen Mattia Comisso

Performativní činnost 2022

Reprízování a produkce svého autorského představení:

V prosinci 2021 uvedla, ve spolupráci se Cécile da Costa, svůj první autorský projekt "V kruhu", který v roce 2022 několikrát reprízovala v KD Mlejn a také ho uvedla jako host v rámci komponovaného večera Miniatury v Divadle BRAVO. Projekt V kruhu byl uveden také na festivalu Cirk uff a Letní Letná. Tento projekt také uvedla několikrát jako dopolední představení pro školy v rámci prevence psychického zdraví studentů. Díky tomuto projektu také vznikla spolupráce s centrem FOKUS. Projekt byl pozitivně hodnocen kritikou a jeho vznik podpořen Státním fondem kultury MKČR.

Účinkování v inscenacích:

- Prodaná nevěsta - Národní divadlo (A.Nellis)
- Voyerky - Cirkus Tety (Martina Hajdyla Lacová)
- Vánoční koleda - Studio Dva (O. Sokol)
- Da Vinci - Otáčivé hlediště v Českém Krumlově (P. Zelenka)
- SEN - Police Symphony Orchestra
- REZ-ervace - Cirkus Mlejn - Drážďany

Lektorská činnost v roce 2022:

- Manchester acrobatic convention - párová akrobacie
- Czech acro convention - párová akrobacie
- Cirqueon - Boot trénink pro teenagery (závěsná akrobacie)
- Cirkus Mlejn - Cirkusová škola 9 - 15 let (závěsná akrobacie)

Plán na rok 2023

Reprízování inscenace V kruhu. Vystoupení duo Circo Frico na řadě Letních festivalů. Participace a produkce mezinárodního projektu A riveder le stelle Re-loaded spolun Czech it Out. Realizace a produkce masterclass závěsné akrobacie na šále s akrobatkou Ritti Soncco v centru pro nový cirkus Cirqueon. Realizace workshopů pro letní tábor Letní Letňák v rámci festivalu Letní Letná. Zajištění, realizace a produkce akrobatických představení na komerčních akcích.